



ΘΕΜΑ: Συνέντευξη Τύπου για τη φιλοξενία αθλητών των Special Olympics

- **Γ. Μαχαιρίδης:** Σε μια εποχή παραλογισμού, η Ρόδος

στέλλει το μήνυμα της Αλληλεγγύης

- **Στ. Κουσουρνάς:** Ο Δήμος προσφέρει τη ψυχή του

Η ΣΗΜΑΣΙΑ των αγώνων και ο ρόλος της Ρόδου, που φιλοξενεί ως πόλη – Αμφιτρύων, αθλητές των Special Olympics, υπογραμμίστηκε κατά την κοινή συνέντευξη τύπου που παραχώρησαν σήμερα ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου Γιάννης Μαχαιρίδης, ο δήμαρχος της Ρόδου Στάθης Κουσουρνάς, η πρόεδρος της τοπικής Οργανωτικής Επιτροπής Λη Μηναΐδη, ο πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Ρόδου Βασίλης Καμπουράκης και ο κ. Παντελής Γιωργάκης, οικονομικός σύμβουλος της Συνεταιριστικής Τράπεζας Δωδεκανήσου, ως μέλος της Επιτροπής.

Απ' όλους επισημάνθηκε η φιλοξενία και η ευαισθησία που επιδεικνύει η τοπική κοινωνία με τις αρχές της, ανταποκρινόμενες στο αίτημα της προέδρου των Special Olympics Γιάννας Δεσποτοπούλου, με τον κ. **Γιάννη Μαχαιρίδη** να εξηγεί γιατί η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου ανέλαβε να συνδράμει οικονομικά την όλη προσπάθεια, λέγοντας πως **«σε μια εποχή παραλογισμού και δύσκολη για τη χώρα, η Ρόδος στέλλει το μήνυμα της Αλληλεγγύης»**.

Δεν χρειάστηκε δεύτερη σκέψη – πρόσθεσε – όταν μας έγινε η πρόταση, διότι «αυτά που προσφέρουμε εμείς δεν είναι τίποτα μπροστά στον αγώνα που δίνουν καθημερινά αυτά τα παιδιά».

Ο δήμαρχος κ. **Στάθης Κουσουρνάς** εξέφρασε την περηφάνια του για την πόλη και τους δημότες της, λέγοντας πως ο Δήμος «έδωσε τη ψυχή του, τη τεχνογνωσία, την οργανωτική δομή και τις αθλητικές του υποδομές για να επιβεβαιωθεί η Ρόδος ως τόπος ευαισθησίας».

Από την πλευρά του, ο κ. **Βασίλης Καμπουράκης**, ως «μέγας Αμφιτρύων», είπε χαρακτηριστικά ότι **«οι ξενοδόχοι της Ρόδου δεν άνοιξαν απλώς τις επιχειρήσεις τους, άνοιξαν ουσιαστικά το σπίτι τους»**, βέβαιος ότι όλοι οι φορείς θα προσφέρουν τον καλύτερο εαυτό τους.

Η κα **Λη Μηναΐδη** εξήρε και αυτή τη συμβολή των ξενοδόχων της Ρόδου, μεγάλος αριθμός των οποίων προσφέρθηκαν ευγενικά για να φιλοξενηθούν περίπου τα 2.000 περίπου μέλη των αποστολών.

Τέλος, ο κ. **Παντελής Γιωργάκης** ανέλυσε τα οικονομικά δεδομένα της φιλοξενίας των αθλητών, σημειώνοντας πως, εκτός της Περιφέρειας που σήκωσε το οικονομικό βάρος για να καλυφθούν

συγκεκριμένα έξοδα, όλα τα υπόλοιπα αποτελούν ευγενικές χορηγίες και προσφορές τοπικών φορέων και ιδιωτών.

Ειδική αναφορά, πάντως, έγινε απ' όλους, με έκφραση ευχαριστιών, στο ρόλο των τριακοσίων περίπου εθελοντών της Ρόδου, ηλικίας από 18 - 70 ετών, που είναι δίπλα στους αθλητές σε κάθε τους βήμα.